
Rin の産後サポート事業 家事育児支援サービス「りんりん」 

2018 年 7月度実施アンケート結果について 

 

<実施概要> 

実施期間：2018 年 7 月 7 日～2018 年 8 月 20 日 

対 象 ：特に限定せず 

回答数 ：172 

 

<調査結果について> 

 

1.あなたには就学前のお子さんがいますか？複数のお子さんがいらっしゃる場合は一番小さいお子さんに該当す 

るものをお選びください。【回答者の子どもの年齢】 

N=172 

回答者のうち、最も多い回答は「2 

歳までの子どもがいる」48%、次 

いで「該当する年齢の子どもはい 

ない」34%となりました。 

「妊娠中」の方は 8%で回答者の 

うち約半数は就園前のお子さん 

のいる方でした。 

 

 

 

 

2.あなたは産後サポートを「利用したい(したかった)」と思いますか？【利用(希望)の有無】 

                                        

N=172                                                                      

回答者のうち、「利用したい(し                             

たかった」と答えたのは約 6 割でした。 
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3.2.で「利用したい(したかった)」と答えた方はどの点で「利用したい」と思いましたか？(複数回答可) 

【利用したいと思った点】                                                                    

N=303                                                               

全回答のうち、一番多かったの

は「体を休める時間がとれそ

う」84.2%でした。次いで「家

事の支援をしてくれる」

63.4%、「きょうだいを含む育児

の支援をしてくれる」56.4%と

なりました。その他の中には

「外部の人と話すことができ

る」という回答がありました。 

 

選択肢全文(上から) 

家事(炊事・洗濯・掃除)の支援をしてくれる、きょうだいを含む育児の支援をしてくれる、体を休める時間が 

取れそう、沐浴をしてくれる、子育て支援の団体が実施している、他のサービスと比較して使いやすい、寄付 

金による割引がある、その他 

 

4. 2.で「利用しにくいと思った」方はどんな点で利用しにくいと思いましたか？(複数回答可) 

【利用しにくいと思った点】 

 

N=200 

全回答のうち、一番多かったの 

は「どんな人が来るかわからな 

い」50.5%でした。次いで、「利 

用料が高い」48.4%でした。 

その他の中には「自分の子育て 

で至らない点をとがめられない 

か心配」、「場所が遠いので来 

てもらえないと思う」という回 

答がありました。 

 

 

選択肢全文(上から) 

里帰り・親族や知人の補助・夫婦とも育休取得等で人手があり必要ない(なかった)、自分の住んでいる地域には 

同様の公的なサービスがありそれを利用する(した)、家に訪問されるのは抵抗がある、家事や育児は人に頼るも 

のではないと思う、利用料が高い、どんな人が来るかわからない、どうやって申込や問い合わせしたらいいか 

わからない、他のサービスと比較して使いづらい・自分の望むサービスがない、公的なサービスではないこと 

が心配、その他 

 

今回は、たくさんの皆さまにご協力いただき、ありがとうございました。この結果を参考にしながら、今後の

事業運営に活かしてまいります。今後とも当法人にご理解ご協力を賜りますよう、お願いいたします。 

64

57

85

20

28

10

33

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

家事(炊事・洗濯・掃除)の支援をして…

きょうだいを含む育児の支援をしてく…

体を休める時間が取れそう

沐浴をしてくれる

子育て支援の団体が実施している

他のサービスと比較して使いやすい

寄付金による割引がある

その他

利用したいと思った点

33

7

34

2

46

48

13

2

8

7

0 10 20 30 40 50 60

里帰り・親族や知人の補助・夫婦とも…

自分の住んでいる地域には同様の公的…

家に訪問されるのは抵抗がある

家事や育児は人に頼るものではないと…

利用料が高い

どんな人が来るかわからない

どうやって申込や問い合わせしたらい…

他のサービスと比較して使いづらい・…

公的なサービスではないことが心配

その他

利用しにくいと思った点


